

途经驶入要领计时卡,超过15分钟未驶离收费4元

板泉路两头设卡收“逗留费”

到底是大马路,还是收费停车场?昨天傍晚起,浦东板泉路的杨高南路和浦三路两头设起关卡:车辆想要驶入就得领卡;停留超过15分钟收费4元……如此一来,原本在此过夜的大量货车纷纷转移到周围几条马路上,附近居民不堪其扰。

纸条就是“停车场”

昨晚9时,记者来到板泉路杨高南路口,只见在写有“东明家具广场”的大拱门下,一个岗亭矗立在了路中央,两边各有一根2米多长的栏杆,直挺挺地拦在路前。记者欲驾车沿板泉路由西向东驶入,保安立即拦下去路,递上一张纸条。仔细一看,纸条上写有“停车场”字样,上面有手写的进场时间,并敲上了“上海东明建材交易市场经营管理有限公司”的“停车场专用章”,注明“如此卡遗失按8小时记



■ 路口设起关卡收费

许明 摄

价”。如此一张简易的小纸片,就是入场“凭证”。

送货司机不敢进

驶过关卡,记者发现马路两侧均为家具店铺,整条板泉路贯穿其中。此时,路边正停着几辆送货车,“我们来送货也要交费,这个成本谁出?”货车司机成师傅告诉记者,这个市场开了很多年,以往送货车都是随进随出,谁料如今出台了这样的规定,让隔三岔五就来此送货的他很是为难,“超过15分钟就收费,想上个厕所也来不及啊!”

对此,几名保安称,这是“上头”的规定,他们只管执行。根据保安的说法,这是为了阻止外来车辆在市场内长时间停留,进一步疏通道路,“白天整条马路上都停满了车,堵得连三轮车都走不通。”

车辆暂避居民区

沿板泉路行驶约500米后,记者又通过了一道关卡,从浦三路一侧驶出。保安收回了纸条,查看没有超过15分钟后便放行了。记者发现,由于市场内的板泉路需要收费,不少货车索性停到了市场周边

的几条马路。在浦三路东侧的一段板泉路上,马路两侧停满各色货车,记者采访时还不断有车前来欲停放。而路旁便是三林世博家园小区,居民区近在咫尺,货车频繁进入停放,显然不妥。

对此,这些司机也很无奈,据称,他们中大多在此拉货多年,原本店铺旁就能停车,现在只得另寻停车点。“这也不是长久之计,交警看到要罚款的!”几名司机很是犯愁,大伙儿希望市场方面能够切实有效地拿出解决方案,如辟出专门的停车场,而不是设立收费门槛,“一刀切”地将车拦在门外。

纷纷表示“不知情”

今天上午,记者联系了三林镇政府,一名总值班称并不知晓此事。镇政府综治办的眭主任则称,此事会有专人反馈,但截至记者发稿时,仍未有人给出答复。针对此事,东明家具市场的说法则是:“这件事情我们根本不知道,这是村里的行为。”那么,东明家具广场为何会出现在“停车收费告示”的落款处?市场部胡先生坚称不知情:“收费这件事,肯定跟我们没关系!”

本报记者 许明
见习记者 房浩

闸北区教育局原副局长受贿案一审开庭

本报讯(记者 宋宁华)为了一个房产地块,区教育局局长、副局长双双落马。继闸北区教育局原局长黄孟源二审过堂后,昨天下午,闸北区教育局原副局长王一鹏受贿案在市二中院开庭审理。王一鹏当庭否认受贿。此前,闸北区法院一审判决,王一鹏因受贿50万元被判刑12年。

昨天下午2时,王一鹏受贿案准时开庭。王一鹏拿着一叠事先准备好的文字材料,在回答控方和法官提问时,不时查阅材料。

王一鹏曾做过教师、校长,后任闸北区教育局副局长。2003年5月,某房产公司为商业开发,以总价6800万元向华东师范大学购买了宝山路584号地块,但后来发现该地块性质为教育用地,无法变更为商业用地。房产商面临巨额违约损失,听说闸北区教育局正在为一所市级重点校选址,于是房产公司经理庄某和时任闸北区教育局局长黄孟源、副局长王一鹏等结识。

2004年2月,双方签订地块转让协议,由区教育局出资7500万元购入该地块,用于新建上海市北职业高级中学。通过这笔交易,原本面临亏损的房产公司轻松得到700万元利润,庄事后给黄孟源和王一鹏各送了50万元现金。

法院宣布将择日宣判此案。

热线专递 >>>

【世博园内拾到相机】

昨晚7时:市北中学的岳老师来电反映,5月31日她的父母在世博园西班牙国家馆外游览时,发现地上有一台相机,里面有一家四口的合影。600多张照片中,最早的是于上午9时多拍摄,最晚的是晚上7时多拍摄。她希望通过本报找到失主。

金旻矣 整理

处方药“利他林”网站打折卖?

食药监部门:网上禁止销售处方药

“利他林”

一种用于治疗多动症的精神类药物。每到中考、高考前,就会有“利他林”是“聪明药”的说法在考生和家长中流传,对此媒体和医学界人士已经反复辟谣。多动症患儿服用“利他林”后能增强自我控制能力,但正常人服用后却可能出现失眠、头痛、烦躁、心律失常等副作用,甚至有成瘾的可能。

买1盒汇6盒的钱?

根据“嘉德药业”网站上的电话,方女士联系到了林先生。林先生称,购买一盒“利他林”200元,加上50元快递费,一共是250元。当天下午,方女士通过银行转账付了钱。过了几天药还没送到,她打电话去催促。林先生解释说,他们从上家那里进货一次是6盒,让方女士再打5盒的钱即1000元到他的账上,等快递送达后,方女士只收1盒药,把剩余5盒退给快递,快递就会把那1000元退给她了。

“我这儿不需要处方”

记者在网上找到了“嘉德药业”的网站,以顾客身份致电林先生。一听记者要买“利他林”,他立即吹嘘起来:“这个药都是在考试的时候好卖,现在我们每天要卖掉几百盒。”他还说,“利他林”虽然是处方药,但在他这儿买不需要处方,市区2小时到货。

记者质疑药品的真伪,林先生说药品都有防伪标志,网上一查就知道真假了。记者表示仍不放心,想看一下公司的营业执照和相关资质证书,却被一口回绝:

“现在查得紧,我怎么知道你是不是食药监部门?”他进一步解释说,5mg剂量的“利他林”医院里要卖四五百元,他从香港总公司直接进货,只要250元,“肯定要偷税漏税的嘛!”

由于网站上标明“嘉德药业”的地址是松江区高新技术园区,于是记者致电松江区食药监部门咨询。负责举报投诉的工作人员表示,首先辖区内肯定没有注册过这家公司;其次根据相关法规,“利他林”这样的精神类药物在医院销售都要受到严格的控制,作为处方药物是绝对禁止在网上买卖的。本报记者 徐轶汝

申崇一线司机拾金不昧归赵

本报讯(记者 张欣平 通讯员 沈志斌)面对巨款不为所动,驾驶员张松飞拾金不昧,95.2万港元最终回到失主手中。

前天下午3时45分,申崇一线驾驶员张松飞驾车从陈家镇临时公交枢纽站出发,开往中山北路公交枢纽站。下午4时15分,车辆到达终点站,乘客全部下车,张松飞例行“一程一检”,在中门处左排座位上发现一只红色包裹,里面全是一沓港币。张松飞立即将包裹上交公司中山北路调度室。

调度员打开包裹清点,包内共有95.2万港元,折合人民币83.4万元!此时,一名中年男子满头大汗赶到调度室,说丢了一大包港币,询问是否有人捡到。经过调度员仔细核实,失主孙先生收回了装满巨款的包裹。

眼镜公场真情大派送

6月6日
爱眼日

为答谢广大老年顾客朋友们长期以来对我们的支持和厚爱,现真情回馈,凡65岁以上老人凭身份证即可到眼镜公场各连锁店配一副老花镜(指定专柜)无需支付任何费用。(每店每天只限前30副)

截止日期:2010年6月6日-2010年6月16日

眼镜公场 直通车 眼镜超市
GOLD SUN OPTICAL

全国连锁大型平价眼镜超市

上海眼镜公场是ISO9001:2000国际质量管理体系认证企业 全国连锁专业平价眼镜超市

客服:400-888-1655 最终解释权归眼镜公场直通车所有 WWW.GC-GLASSES.COM

旗舰店 上海市杨浦区黄兴路1643号二楼(大润发超市百安居对面) 021-55128908

武昌店 上海市虹口区四川北路789号(武昌路口21世界运动城对面) 021-63072137

虹口店 上海市虹口区四川北路2185号(鄂尔多斯二楼鲁迅公园斜对面) 021-65879939

丰庄店 上海市嘉定区丰庄路(靠曹安公路轻纺市场对面)523-535号二楼 021-59186714

长宁店 上海市长宁区仙霞路606号三楼肯德基楼上(近水城路路口) 021-62427108



短信爆料:02152928686

传真:62672491

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn

线索一旦采用即付酬金